
1. 1보다 큰 자연수 중에서 1과 그 자신만을 약수로 가지는 수를 소수라
고 한다. 기원전 300년경 그리스의 수학자로 소수가 무한히 많음을
증명한 사람은?

① 칸토어 ② 유클리드 ③ 오일러

④ 골드바흐 ⑤ 가우스



2. 다음 설명 중에서 옳은 것을 모두 고르면?(정답 2개)

① 합성수는 약수의 개수가 3 개이다.

② 짝수인 소수가 있다.

③ 1 은 소수도 합성수도 아니다.

④ 2 의 배수는 모두 합성수이다.

⑤ 소수는 모두 홀수이다.



3. 가로 6cm , 세로 9cm 인 직사각형을 겹치지 않게 빈틈없이 붙여서
가장 작은 정사각형을 만들려고 한다. 이 때, 정사각형의 한 변의
길이는?

① 6cm ② 9cm ③ 15cm ④ 18cm ⑤ 36cm



4. 가로의 길이가 6 cm, 세로의 길이가 8 cm, 높이가 12 cm 인 직육면체
모양의 벽돌을 빈틈없이 쌓아서 가장 작은 정육면체 모양을 만들려고
한다. 이때, 정육면체의 한 모서리 길이는?

① 24 cm ② 32 cm ③ 48 cm ④ 50 cm ⑤ 54 cm


